

Рецензія-відгук

на освітньо-наукову програму третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що реалізується у ВНЗ Університет економіки та права «КРОК»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма підготовки здбувачів третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту». Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації.

Метою Програми є підготовка висококваліфікованого, інтегрованого в європейський та світовий науково-професійний простір доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», здатного сприймати, генерувати і втілювати інноваційні ідеї, самостійно проводити науково-дослідницьку, науково-організаційну та практичну діяльність на високому конкурентоспроможному рівні у сфері права.

Програмою передбачено навчання із застосуванням сучасних методів, методик та технологій, а саме: фундаментальної методології юридичної науки; загальнонаукових і спеціальних методів пізнання правових явищ; ідентифікації правової проблеми та її дослідницьке розв'язання на основі доктрин та принципів права; методів правової герменевтики; провідної галузевої наукової методології; цифрової технології, методів оцінювання та аналізу інформації, методів доведення. До викладання залучаються штатні працівники університету, провідні викладачі академічних наукових установ, викладачі-практики, які відповідають кваліфікаційним вимогам відповідно до спеціальності.

Під час навчання акцентується увага на формуванні у здобувачів ступеня доктора філософії компетентностей щодо проведення наукового дослідження, обґрунтування нових наукових результатів і практичних

пропозицій за напрямом дослідження, здійснення науково-педагогічної діяльності.

Перелік та обсяг освітніх компонентів ОНП, а також послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього рівня (ступінь доктора філософії) вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Таким чином, рецензована Освітньо-наукова програма “Право” для здобувачів третього рівня (ступінь доктора філософії) вищої освіти за спеціальністю 081 Право має всі необхідні структурні складові, відповідає нормативно-правовим вимогам до підготовки фахівців у галузі 08 Право, вимогам щодо якості вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження у начальному процесі Університету економіки та права “КРОК”.

Рецензент:

Доктор юридичних наук, доцент,
завідувач кафедри конституційного та кримінального права
Київського національного економічного університету
імені Вадима Гетьмана



Людмила Міхневич